
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 529
van EMMILY TALPE
datum: 17 mei 2016

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Verhuis justitiehuizen Ieper en Veurne  -  Timing

In mijn schriftelijke vraag nr. 71 van oktober 2015 vroeg ik de minister naar een stand 
van zaken omtrent de renovatie van het Ieperse justitiehuis. De minister kondigde toen 
aan dat, gezien de slechte staat van het huidige gebouw aan het Colaertplein, de piste 
voor renovatie verlaten was. Er werd gezocht naar een nieuwe locatie en het justitiehuis 
zou in de loop van 2016 kunnen verhuizen. In zijn antwoord deelde de minister nog mee 
dat ook voor het justitiehuis in Veurne een nieuwe locatie gezocht zou worden. 

1. Is er reeds een nieuwe locatie gevonden voor het Ieperse justitiehuis? Zo ja, graag 
enige duiding. Wie is de eigenaar van de locatie en onder welke voorwaarden? 

2. Is er een concrete timing vooropgesteld voor de verhuis?

3. Wat zijn de plannen met het huidige justitiehuis gelegen aan het Colaertplein? 

4. Is er reeds een nieuwe locatie gevonden voor het Veurnse justitiehuis. Zo ja, graag 
enige duiding. Wie is de eigenaar van de locatie en onder welke voorwaarden?

5. Is er een concrete timinig vooropgesteld voor de verhuis?  



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 529 van 17 mei 2016
van EMMILY TALPE

1. Het plan voor het Justitiehuis Ieper is een renovatie van het pand – dat eigendom is 
– waarin het Justitiehuis vandaag is gehuisvest. Dit is een van de doelstellingen 
binnen het Klimaatplan. 

In tussentijd zal het Justitiehuis verhuisd worden naar een tijdelijke locatie voor 
huisvesting tijdens de renovatie.

2-3. Er zijn gesprekken lopend voor de tijdelijke locatie. We verwachten deze na de 
zomer af te ronden. Herhuisvesting zou eind dit jaar – begin volgend jaar gebeuren 
als de gesprekken en beslissingstrajecten tot een gunstig resultaat leiden.

4-5. Er zijn op dit ogenblik geen plannen tot herhuisvesting van Justitiehuis Veurne.


